
 

◇次代を担う若者の意見 ＜菫中学校 2 年生 256 人へのアンケートから＞ 

x 城東区で暮らしていてよいと思うこととして、「きれい」「静か」「便利」「人がやさしい」

といった意見がたくさん出されています。一方、問題だと思うことは少なかったのですが、

「マナーが悪い」「川が汚れている」「ボール遊びができる場所がない」などの声がありま

す。 

x どんなまちになったらよいか、という点については、「笑顔が絶えないまち」「犯罪のない

まち」「助け合いのまち」「緑が多く、水がきれいなまち」「楽しいまち」「芸術があふれる

まち」「スポーツが楽しめるまち」などがあがっています。 

 

城東区がこんなまちになったらいいなぁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x 70％の生徒がほぼ毎日クラブ活動をしていますが、クラブ活動をしていない生徒も 13％

います。 

x 放課後や土・日曜日の過ごし方については、クラブ活動以外では「友達と遊びに行く」や

「家にいる」が多くなっています。 

x 友達とよく出かける場所は、区内では「公園」や「スーパー」が多くなっています。区外

では「京橋」や「千林」など近隣の繁華街に出かけているようです。 

x 今、一番興味をもっていることとして、一番多いのは「クラブ活動」ですが、「将来の職業」

「将来の進路」「仲間づくり」とした人も多くなっています。また、「なりたい職業に関連

していろいろな経験をしてみたい」という声もありました。 

x ボランティア活動に興味のある生徒は 32％ですが、経験したことがある生徒は 74％で、

その多くが環境美化活動に参加しています。今後経験してみたいボランティア活動として

は、イベント・行事の手伝いや国際交流などが多くあげられています。 

 
 
 

・地域のみんなでスポーツ交流 元気ハツラツなまち

・いろいろな世代が運動や健康づくりができる施設 

があるまち 

・中学生・高校生が楽しく遊べる大きな公園、グラ 

ウンドのあるまち 

・緑がいっぱいあるまち 

・生き物がすめるくらいきれいな川があるまち 

・ポイ捨てがなく、空気のきれいなまち 

・星が夜空に輝くまち 

・子どもが犯罪にまきこまれないまち 

・子どもや高齢者が安心して暮らせるまち 

・高齢者やハンディキャップのある人が安心 

して暮らせるまち 

・加害者も被害者もいないまち 

・マナーやルールが守られるまち 

・人がやさしいまち 

・協力、助け合いのまち 

♪ 

♪ 

☆ ☆ 

・おもしろくて、楽しく、明るいまち 

・にぎやかで楽しいまち 

・楽しく笑いが絶えないまち 

・パフォーマンスのあるまち 

・行事がたくさんあるまち 

・音楽や芸術があふれるまち 

・遠くまで行かなくても安くて楽しい場所があるまち 

・年齢に関係なくみんなで楽しく過ごせるまち 


